
NIVEL 1 Números Enteros VIII

Nombre: Fecha: 

1) Opera:

a) 2 – 4 =

b) 2 – (–4)  =

c) 1 – 2 – 4 =

d) 1 – (2 – 4) =

e) 1 – 2 · 3 – 4 =

f) 1 – 2 · (3 – 4) =

g) (1 – 2) · (3 – 4) =

h) 1 – 2 · 3 – 4 + 5 =

i) 1 – 2 · (3 – 4 + 5) =

j) 1 – [2 · 3 – (4 + 5)] =

k) (1 – 2) · 3 – (4 + 5) = 

l) 1 – 2 · 3 – 4 + 5 – 6 =

m) 1 – [2 · (3 – 4 + 5 – 6)] = 

n) 1 – [2 · [3 – (4 + 5 – 6)]] =

o) 1 – 2 · 3 – [4 + 5 – (–6)] =

"Vale más actuar exponiéndose a arrepentirse de ello, que arrepentirse de no haber hecho nada". (G. Boccaccio)



NIVEL 1 Números Enteros VIII

2) Opera:

a) (–2) · (–3) =

b) 12 : (–3) =

c) 12 : (–3) – 2 =

d) 12 : [(–3) · (–2)] =

e) 10 – 9 · 8 + 7 – 6 · 5 + 4 – 3 · 2 + 1 =

              =

f) 10 – 9 · (8 + 7 – 6) · 5 + 4 – (3 · 2 + 1) =

              =

g) (10 – 9) · [(8 + 7 – 6) · 5 + 4 – (3 · 2 + 1)] =

              =

h) (10 – 9) · [8 + (7 – 6) · [5 + (4 – 3) · (2 + 1)]] =

             =

"Vale más actuar exponiéndose a arrepentirse de ello, que arrepentirse de no haber hecho nada". (G. Boccaccio)


